

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Szent István napja Debrecenben.

A Területvédő Liga ünnepélye.

A Területvédő Liga Szent István király ünnepnapján Magyarország ezeréves területi integritása melletti fogadalomtételre hívta az ország népét. Ennek szebb ünnepi alkalom el sem képzelhető ezer éves határainkhoz való ragaszkodásunk demonstrálására, mint nemzeti történelmünknek ez az emléknapja, augusztus 20-ika. Ez az első magyar király tette keresztény és nagyá Magyarországot. Az 5 napja mindig nagy ünnepe volt a magyar nemzetnek, most pedig, amikor a balsors tép bennünket, még odaadobb szálott keblünkben a fohász:

Boldog asszony anyánk,
Régi nagy patrónánk!
Nagy ínségben lévén,
Igy szólít meg hazánk:
Magyarországról, romlott hazánkról,
Ne felejtkezzel el szegény magyaroktól.

Mert sirnak, sokognak,
Árvákhoz szíveit,
Hazánk pusztulásán
Ösvegység lelkei.

Vedd el országunkról
Ezt a sok ínséget,
Kisben torkig uszunk
S nyerd régi épséget.

Tudod, hogy Szent István
Órökségben hagyott,
Szent László király is
Minket rád bízott.

Könyörgő istentiszteletet tartottak tegnap, István király napján a keresztény egyházak templomaiban, megemlékezve az első magyar király dicsőséges alakjáról, keresztényi cselekedeteiről, a hazánk ezeréves múltján átvilágító ismeni gondviselésről, könyörgöttek a hívők országunk ezeréves területének visszaadásáért. Az istentisztelet után a közönség a Kossuth-szoborhoz vonult, ahol a Területvédő Liga ünnepsége folyt le. A Szent László dalárdával együtt elénekelték a Hymnuszt, aztán dr. Becsenyei Lajos tanár mondott ünnepi beszédet. Majd szavaival következtet és Annyal Sámuel erdélyi menekült igazgatótanító tartott beszédet arról, hogy hazánk régi határaihoz minden magyarnak törhetetlenül ragaszkodni kell.

A Szózat elénekülésével ért véget az ünnepély.

A párisi magyar követ nyilatkozata.

Páris, aug. 21. Praznovszky magyar meghatalmazott kijelentette egy francia újságíró érdeklődésére, hogy a magyarországi mozgósításról szóló hírek alaptalanok.

Románia a kapcsolat helyreállítását kívánja Magyarországgal.

Budapest, aug. 21. Románia a keleti helyzetre való tekintettel megkérte a francia kormányt arra, hogy Románia és Magyarország között a kapcsolatok újrafelvételét közvetítse.

A francia kormány erre megtette a szükséges lépéseket Budapesten.

Románia kívánságához Budapesten hozzájárultak.

A lengyel csapatok Bresztlitowszkit is visszafoglalták.

A lengyel ellenoffenzíva döntő sikerrel halad tovább.

Krakkó, aug. 21. Ide olyan jelentés érkezett, hogy a lengyel csapatok Bresztlitowszkit is visszafoglalták.

Varsó, aug. 21. Pilsuczky vezetése alatt Weigand támogatásával indított ellenoffenzíva döntő sikerrel halad tovább. Varsó veszedelme egészen elmúlt. A lengyel hadsereg sikerei az egész jobb szárnyon folytatódnak. Pilsuczki csapatai a Varsó ellen felvonult orosz oszlopokat veszélyeztetik.

Moszkva, augusztus 21. Az orosz-ukrán békeküldöttség elnöke ma a lengyel békeküldöttségnek tudomására adta az orosz békefelteteleket. — Kijelentette, hogy Lengyelország teljes függetlenségét és önállóságát elismerik, mert minden nemzet maga dönt sorsa felett. Oroszország a saját intézményét egyáltalán nem akarja erőszakkal más közösségre ráerőszakolni. A kommunizmus csak akkor lehetséges, ha a munkások túlnyomó többsége megvan győződve megvalósulásának szükségességéről. Szovjetország a hadikárpótlás kérdését elveti és szomszédjaival békében akar élni.

London, aug. 21. Kamenev augusztus 18 ról keltezett moszkvai táviratot kapott, amely szerint a minszki konferencia első ülése 17-én volt, a második ülés, amelynek 18-án kellett volna lenni, elmaradt.

mert a lengyel bizottság nem jelent meg.

Páris, aug. 21. Millerand francia miniszterelnöknek az Egyesült Államok ok intézett jegyzéke mutatja, hogy a francia és az amerikai kormány a lengyel-orosz kérdésben egyetértenek.

Varsó, augusztus 21. Trocki Minszkbe érkezett, hogy maga vegye át a béketárgyalás vezetését.

Bécs, aug. 21. Az angol lapoknak jelentik Varsóból, hogy az oroszok kiürítették Bresztlitowszkit.

Páris, aug. 21. Az orosz vezérkar Groanóba vonult vissza.

Königsberg, aug. 21. Az oroszok az északi szárnyukon tegnap heves utóvédharcot folytattak Gollardshausen és Stasburg közelében. A trén már visszavonulóban volt Soldaun és Mlavan át.

A lengyelek folytatták előnyomulásukat Ciehanován át. Poltusknál, Seroknál átkeltek a Nareven.

A lengyelek centruma az egész frontszakaszon előnyomulóban van. Dé nyugati irányban sikerült a bolsevikok nagyobb támadását visszaverni.

Merényléttev Károlyi ellen.

Prága, aug. 21. Három embert letartáztattak, akik állítólag merénylétet akartak elkövetni Károlyi Mihály gróf ellen.

A szent István napi körmenet.

Budapest, aug. 21. Szent István jobbánának körmenetére több mint százezer ember gyűlt össze a várban. Ott volt Teleky Pál gróf miniszterelnök, több miniszter, Horthy István altábornagy, Berzeviczi vezérkari főnök, Bódy Tivadar polgármester, Nádasy Imre főkapitány. — Félkilenckor érkezett Csernoch János hercegprímás. Néhány perccel 9 óra előtt kürtöző jelezte Horthy Miklós kormányzó érkezését.

A kápolnában a hercegprímás könyörgő imát mondott, azután a menet elindult a Mátyás-templom felé. A koronázó templomban ott volt Troubridge angol tengernagy. A szent misét Csernoch hercegprímás celebrálta fényes papi segédlettel. Az evangélium után Bangha Béla páter mondott szónoklatot. Szent István szobránál Nemes Antal püspök tartott misét.

A mise végeztével a menet elindult vissza a várba.

Tombor alezredest felmentették.

Budapest, aug. 21. Közel három heti tárgyalás után ma hozta meg a bíróság ítéletet Tombor alezredest ügyében, akit a katonai ügyészség felségáru ással vádolt, mert a vörös hadsereg vezérkari főnöke volt. A bíróság Tombort felmentette a vád és következményei alól.

A népbiztosok pöre.

Budapest, aug. 21. A népbiztosok pörének hat hét óta tartó tárgyalását négy napi szünet után hétfőn folytatják. Még mindig az első vádpont bizonyítása folyik. A harmadik vádpont újabb érdekességet fog adni a tárgyalásnak. Ez a vádpont ugyanis 120 gyilkosság büntettére vonatkozik.

A nyugdíjas tisztekhez. Mindazon nyugdíjas tisztek (azok is kik tényleges szolgálatot teljesítettek) kik 1918. évi november hó 1-e óta az ugynevezett tanácsköztársaság ideje alatt lettek nyugdíjazva és nyugdíjazási okirattal ellátva a f. évi 46. számú R. K.-ben elrendelték tudomás vétele s fogadatosítása végett mielőbb jelenjenek meg az Egyháztér 7. szám alatti nyilvántartó hivatalban. A mielőbbi megjelenés a rendelet által érintetteknek sürgős egyéni érdeke.

mennyiben még teljesítve nem lettek, érvényüket veszítik. Ezeket a készleteket úgy az eladók, mint a vásárlók 1920 aug. 31-ig az Áruforgalmi r.-t.-nak bejelenteni kötelesek.

A kenyérmagvakban mutatkozó hiány pótlására közcélokra igénybe vételik a termelő által már eladott de még el nem szállított árpa mennyiségének és a múlt évi termésű tengeri mennyiségének 30 százaléka. Ehez képest az árpa és a múlt évi termésű tengeri adás vétele iránt a jelen rendelet hatályba lépte előtt kötött és az áru átadásával még nem teljesített ügyletek e 30 százalék erejéig hatályukat veszítik és a termelő köteles ezt a mennyiséget az áruforgalmi bizománysának átadni és pedig az árpát a 6060—1920. M. E. sz. rendelet szemináláson, a csöves tengerit mázsánként 170, a morzsolt tengerit mázsánként 200 kor. térítési áron.

A termelő árpát és múlt évi termésű tengerit a belföldi forgalomban szabadon csak úgy adhat el, ha az eladott mennyiség 30 százalékának megfelelő mennyiséget egyidejűleg az Áruforgalmi bizománysának átad.

Egyebekben a Budapesti Közlöny aug. 20-iki számában közzétett rendeletben nyerhető tájékoztatás. A hatósági lisztellátás újabb szabályozására vonatkozó közlemény a helyi lapok aug. 24-iki számában fog megjelenni.

Közélelmezési
ügyosztály.

Letartóztatott oláh barátó.

Akit Debreczenbe
toloncoltak az oláhok

Hirhadt alakja volt Debreczen oláh megszállás alatti idejének egy Molnár Irén nevű leány, aki állandóan az ellenség kegyeit kereste és a panamázó rablókkal különféle büntetendő cselekedeteket követett el.

Molnár Irén annyira befentes volt a mócoknál, hogy külön kocsin katonákkal járt a tanyákra rekvirálni.

Mialatt az oláhok Debreczenben voltak, megindult a rendőrségen ellene az eljárás, azonban befolyásos barátai erőszakosan kiszabadították a leányt a büntető igazságszolgáltatás kezzei közül, sőt a rendőrséget meg is fenyegették az oláhok, hogy ne merje bántani Molnár Irént.

Mikor az ellenség elhagyta Debreczen, Molnár Irén is beállott „oláh szekérnek”, mert kijelentette, hogy többé nem érzi magát magyarnak, hanem románnek.

Az oláh barátó azonban nagyon csalódott a fajtájában. — Tegnapelőtt kiutasították Nagyváradról és bizony Molnár Irén kénytelen volt ismét visszatérni Debreczenbe.

A rendőrség megtudta hazakeresését és letartóztatta. Most folytatják ellene az eljárást. A rendőrség felhívja mindazokat, akiknél Molnár Irén oláh fegyveres katonákkal bármint rekviráltatott, hogy jelentkezzenek a II. emelet 71. szám alatti hivatali szobában.

A Debreczeni városi Dalegylet tagjainak 40 éves találkozója.

Augusztus 20-án volt 40 éve annak, hogy a debreczeni városi dalegylet a Koltzsváron tartott országos dalversenyen az első díjat nyerte.

A Dalegylet országos feltűnést keltő győzelmében résztvevő akkori működő tagok 40 éves találkozója augusztus 20-án zajtalan és egyszerű, de megható ünnepség keretében tartotta meg a Dalegylet. A régi és a mostani működő tagok pénteken reggel Márk Endre polgármester dalegyleti elnök vezetésével résztvettek a ref. nagytemplomban tartott reggeli istentiszteleten, honnan a kollégium kis tanácstermébe vonultak, ahol Márk Endre polgármester, a Dalegylet elnöke, megható beszédben ismertette az évforduló jelentőségét.

Ezután a Dalegylet énekelt el a jeijét, amikor is a Dalegylet működő tagjai nevében dr. Balla Bertalan főtitkár lelkes szavakkal üdvözölte a találkozóhoz megjelent most már csak kevés számú régi tagokat.

Csaló leány Elfogott tolvaj

Pozsgai Imre hajdudorogi föld-birtokos panaszt tett a rendőrségen, hogy a napokban beállított hozzá egy Nagy Ilona nevű leány, aki elmondta, hogy bihar-megyei menekült és szállást kér. Pozsgai a házához fogadta a leányt, aki azonban rutul visszaélt a vendégszeretettel. Két nap mulva 5000 korona értékű ruhá-neművel és edényfelével megszökött. Min' hogy a vizsgálat szerint az állítólagos Nagy Ilona máshol is követett el hasonló lopást, a rendőrség felhívja a közönséget, hogy amennyiben jelentkeznék, adja át a legközelebbi rendőrnök, a leány alacsony, sötétbarna haja, szürkeszemű, sápadt arcú nő. Orrhangon beszél, fekete kendőt visel.

Muske Antal iparos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, hogy az egyetemi építkezésnél 2150 koronát érő szárszamos ládáját ismeretlen tettes elopta. A rendőrség a tolvajt Rácz Mihály Mária-utca 20. szám alatti lakos személyében elfogta. A lopott holmikat megtalálják nála.

Irodai felszerelések legjobb bevásárlási forrása az Antal könyvkereskedése Szent Anna és Varga-u. sarak.

METEOR MOZGÓ BOGSKAI-TÉR.

Holnap, aug. 22-én, vasárnap

A vörös boszorkány IV-ik rész (az igazság dírd 1).

Előadások kezdete d. u. 3. 5. 7 és 9 órakor.
Pénztárnyitás délelőtt 10 órakor.

Helyárak: páholy 10 K, fenttartott hely 8 K, I. rendű 6 K, II. rendű 5 K, III. rendű 4 K.

Jársakat

összehajtható szoba gyógypor-, gőz- és füstszívó és megemésztő készületeket gyártanak.

Értekezhetni lehet szerdán a szabadalom tulajdonossal

Xigénikus fakoporsó,

szobalevegő tisztító

Zoka Ferenc és Katona vegyészeti gyárba

Baross-utca 14. szám.

Százezer koronás lopás a vonaton.

Debreczenben elfogták
a tettest.

Csütörtökön délelőtt a Budapest—Debreczen között közlekedő vonaton nagy lopás történt. A vasúti podgyászokcsiban egy ismeretlen ember belopódzott és felvált egy ládát, amelyből 100 ezer korona értékű ruhának való kartont lopott el.

A vonaton történt lopást Berceleserő állomáson vették észre a vasutasok, akik Özelegden nyomban jelentették a csendőrségnek.

Széleskörű vizsgálat indult meg a tolvaj után s ennek során megtudták, hogy a tettes nem lehet más, mint Körtvesen Kálmán debreczeni lakos, aki ugyanazon a vonaton utazott, de a lopott holmival egy állomáson leszállt és eltűnt.

A csendőrök nyomban táviratoztak Debreczenbe s közölték gyanújukat, azonban a távirat későn érkezett meg s így a csendőrség nem tudott intézkedni. A czelegdi csendőrök mintha csak sejtették volna ezt, vonatra létek s megérkeztek Debreczenbe. Kiküldték Körtvesen Kálmán lakását és letartóztatták.

A tolvaj Arany János-utca 22. szám alatt lakott. Mikor a csendőrök benyitottak hozzá, éppen rakosgatta a lopott holmival s így a vasúti tolvajlást még csak nem is tagadhatta.

Tegnap délelőtt már el is vitték Körtvesent Budapestre, ahol felelősségre vonják.

A fodrász- és borbély- mesterek díjazása.

Debreczen város törvényhatósági árvizsgáló bizottsága abban a reményben, hogy a fodrász és borbély mesterek szociális érzelme és a nemes verseny egészséges alakulatát idéznek elő, a kiszolgálásért fölszámítható díjazást további intézkedésig próbaképpen szabaddá teszi, azzal a megjegyzéssel azonban, hogy amennyiben a közönség részéről túl magas díjszedés miatt alapos panasz merülne fel, a régi árszabályt nyomban visszaállítja.

Ezekhez képest a következők rendeltetnek.

1. A fodrászok és borbélyok üzleti díjszabályukat üzleti regisztrájuk és méltányos hasznuknak megfelelően maguk állapítják meg.

2. Az 1. pont szerint felszámítható díjon felül borralalól vagy bármilyen más címen a borbélynak, vagy az üzlet alkalmazottjának bármilyen összeget, vagy más szolgáltatást elfogadni, vagy követelni, adni vagy juttatni szigorúan tilos.

Az üzlet tulajdonosa vagy vezetője köteles gondosan felügyelni arra, hogy a segéd vagy tanonc a fenti tilalmat betartsa.

3. Az üzlet tulajdonosa, vagy vezetője köteles az 1. pont szerint felszámítható díjak jegyzékét az üzlet kirakatában kifüggeszteni.

4. A bizottság a helyszínen ellenőriztetni fogja, hogy az egyes üzletek díjszabása üzleti regisztrájuk és méltányos hasznuk mértékének megfelelő-e amennyiben indoko-

latlanul magas díjtételekről győződnék meg, az 1920. XV. t.-c. határozmányai szerint árdrágító visszaélés miatt a büntető eljárás megindítása iránt haladék nélkül intézkedni fog.

5. Kihágást követ el és hat hónapig terjedhető elzárásal, valamint 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

a) Az üzlet tulajdonosa vagy vezetője, ha a 2. pontban írt ezen felügyeletet, hogy az alkalmazott borralalól ne fogadjon el, elmulasztja, vagy az árszabályi ki nem függeszti;

c) a segéd vagy tanonc, aki a 2. pont ellenére borralalól elfogad vagy követel.

Ezen rendelkezés 1920 aug. hó 23-án lép életbe.

Debreczen, 1920 aug. 21.

Árvizsgáló bizottság

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomban: Nagytemplomban, d. e. 9 órakor predikál Szele György lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órakor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész, d. e. 11 órakor predikál Könyves Toth Kálmán lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Konrad Zoltán s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Kalmár Dániel s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Molnár Béla teológus. Árpád-terti templomban d. e. 9 órakor predikál dr. Ferenczy Gyula egyetemi tanár, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Almásy Márton s.-lelkész. Ispódi-templomban d. e. 9 órakor predikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz Kalmár Dániel s.-lelkész. Homokkeri imaházban d. e. 9 órakor predikál Kovács János vallásitanító lelkész.

A róm. kath. templomban vasárnap Nagy-Boldogasszony ünnepén d. e. 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misek, 9 órakor nagy mise, utána szentbeszéd. — Délután 3 órakor litánia, szent olvasó.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklósv. utca 3.) délelőtt 10 órakor újabb Horczky Béla hittanhalgató végzi az istentiszteletet.

Eljegyzés. Kerekes Etuska és Nemes Sándor jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

A Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja étkedéjét 1920 szeptember 1-én megnyitják. Kedvezményes ellátásra jogosított csoporttagok jelentkezhetnek az „Uranus” mozgóban levő irodában minden nap délelőtt 9 órától d. u. 1 óráig. Közlebbi adatok és felvilágosítások ugyanott kaphatók. A beszerzési csoport étkedéjét 1920 szeptember 1-én megnyitja, mindazon menekült közalkalmazottak, kik igénybe venni kívánják és nem tagjai a Beszerzési Csoportnak, jelentkezhetnek a hivatalos órák alatt 8—1-ig ahol a közlebbi felvilágosítást is megkapják.

Esküvő. Bogdándy Imre és Moldoványi Macus f. hó 24 én d. u. 5 órakor tartják esküvőjüket a róm. kath. templomban.

A ref. leány középiskola I-ső osztályába lépő növendékek a vonatkozó min. rendelet értelmében felvételi vizsgát tesznek. A vizsgálatra f. hó 30-án reggel 8 órakor kell jelentkezni. A beírás idejére, tandíjra és vizsgálatokra vonatkozó összes tudnivalók — a leány közép isk., a tanítókné képrő, polgári és az elemi iskolák illetőleg a ref. leánynevelő intézet hirdetőtábláján (kapu alatt) olvashatók. Az igazgatóságok.

Eljegyzés. Borsos Jolánka és Szakács András jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

Két vagon cukor. A közlemezési miniszter értesítette Debrecen várost, hogy két vagon cukrot utalt ki. A városi tanács utasította a felszámolás alatt levő közellátási hivatalt a cukor átvételére. A kiosztást a közlemezési ügyosztály fogja végezni.

Új iparrendelvények. A városi tanács a rendőrség által kiadott új iparrendelvények után a következő városi illetéket szabta ki: Nagy Lajos, sertéskereskedés 2000, Kis Imre, szobafestő és mázó 500, Scheriel János 200, Sztássy Géza, szatóc és katonai felszerelési cikkek 100, Juhász Ferenc tímár 2000, Várdi Lajos kalapos 500, Aszódi Benőné cséppipakészítő 1000 korona.

A kerületi munkásbiztosító pénztár értesíti tagjait, hogy a nőgyógyászati esetek ellátására a helybeli szülészeti klinikával (bábképző intézet) fennállott eddigi megállapodást felbontotta és a nőgyógyászati és szülészeti esetek ellátására a pénztár miniszteri biztosa dr. Zempléni V. Gyula helybe nőorvost bízta meg. A nőgyógyászati járóbetegek részére a rendelés (ambulancia) f. hó 23. napjától kezdve minden hétköznap d. e. 10—11 óráig lesz a pénztár Fűvészkert u. 12. sz. a. helyiségében. Szülészeti esetekben a tagok dr. Zemplénihez forduljanak. Lakása Piac u. 16., 1—2. Telefon 13—81.

Adományok a menekülteknek. Az elmúlt héten az alábbi adományok érkeztek be a menekültek részére: Koros Sándor és Hoffer 200 korona, Beibő György hadnagy 2000 korona, Dicsőffy József 50 korona, dr. Kardos Samu 50 K, Perselypénz címén befolyt 1011 korona. Fogadják a nemes szívű adakozók hálás köszönetünket. — Az Országos Menekültügyi Hivatal debreceni kirendeltsége.

Esküvő. Ma délután 5 órakor a róm. kath. templomban tartja esküvőjét Tömösvary József Raktottay Ilona, urleánnyal.

A debreczeni fodrász szakosztály közli a helybeli azon tisztviselőkkel akik az államtól, vagy hatóságtól valamely kedvezményben részesülnek, illetőleg valamely beszerzési csoportnak tagjai, hogy 25 százalékos kedvezmény biztosított részükre a megállapított árszabályunk értelmében. Felkérnek a fodrász mesterek, hogy vasárnap délután 4 órakor az Ipartestület helyiségében tartandó fontos értekezleten megjelenjen szíveskedjenek. Fuchs, elnök.

Eljegyzés. özv. Wass Andrásné kedves leányát Jucikát eljegyezte Racz Mihály. Minden külön értesítés helyett.

Férfi- és nőiszabó mesterek felkérnek, hogy ma, vasárnap d. e. 10 órakor az Ipartestület dísztermében tartandó fontos értekezleten megjelenjen szíveskedjenek. Tárgy: Elnöki jelentés a tisztviselők ruházata kérdésében, árszabály tárgyalása. A tárgy fontosságára való tekintettel minden tag jelenjen meg. Koros, szakosztályi elnök.

A Csapó-utca elején lakó ház tulajdonos uraktól ajánlatot kérek egy hirdető tábla felszerelésére meggyezés szerint évi felhasználási díjat fizetek a tábla nagysága 114x115 cm. Értekezhetni lehet a „Debreceni Újság” kiadóhivatalában.

Felvételi vizsgálat az állami reáliskolában. Azok a négy elemi osztályt végzett tanulók, akik a reáliskola I. osztályába kívánnak lépni, jelentkezzenek f. hó 25-én és 26-án d. e. 8—11-ig az igazgatóságnál. A felvételi vizsgálat f. hó 27-én és 28-án lesz; díja 12 korona. Bővebb felvilágosítást a jelentkezéskor ad az igazgatóság. A debreczeni állami főreáliskola igazgatósága.

A „Baross Szövetség” helybeli fiókja f. hó 22-én vasárnap d. e. 11 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében (Fiac utca 8.) rendkívüli közgyűlést tart, amelyre az alapító, rendes, levelező és küllagokat, valamint azokat is, akik még nem tagjai ugyan a Szövetségnek, de működése iránt érdeklődnek, tisztelettel meghívja a Szövetség vezetősége.

Az őszi időnyre bármilyen férfi öltönyök, őszi felöltők, átmeneti és téli kabátok, bekecskek, jó lovagló bricses nadrágok, sikkes katonai és vasuti egyenruhák készítését, ugyanezen ruhák megfordítását, átalakítását, javítását, tisztítását és vasalását elvállalom és a legjobb k viteiben elkészítem. Foglalkozom ruhák megvételével és elsadásával. Kérem a n. é. közönség szíves megkeresését. Tisztelettel Prelovsky András polgári, katonai és vasuti egyenruha szabó. Debrecen Kossuth-utca 11. szám 2. ik udvar.

Fülp nővérek női divattermébe tanuló leányok felvételnek. Péterfia 14.

Nagy táncestély lesz ma vasárnap a Royal dísztermében este 8—12 óráig.

Eladó új modern új modern tölgyfa ebédülő Széchenyi-utca 57. Sárkány Miklós, műbutorasztalos.

Táncestély. A Csapókerben e hó 22-én vasárnap, melyre megbírom a tánc kedvelő fiataliságot. Szabó Miklós táncanító.

Vizeztetést szakszerűen készít és javít, Mathéi János szerelő mester, Darabos u. 54. Fűdöberendezés raktáron.

Goldmark kalapgyárba filz és velour sapok akasztásához a „Modellek” megérkeztek Szi. Anna-utca 3.

Legrosszabb nyakkendőit utjalakítják „Kolosné nyakkendő termében”, Rakóci-utca 23.

Megnyílt Varga fotóműterme Piac utca 43. Debrecen, Dréher mellett.

Színház.

A színházi bizottság ülése.

Több, mint száz százalékos helyáremelés.

Még nyár van, perzselő meleg bágyszítja az embert, de az öreg városi zán már megkezdte a Csokonai-színház új szezonját. Új kezdet, a régi nó ával. A helyáremelés hozza a notájával. Előrelátható volt, hogy ezzel kezdődött az új színházi szezon, mert a bős városi megírta az olyan laposan belátott pályát a híradásban „békemindőség” olcsó helyáremelési szabot meg. Arra az állapontra helyezkedtek akkor, hogy az 1920. évi. kezdődött szezonra a pénz vásárló ereje vilto a fog sz bizonyosan olcsóbbak lesznek a színészek is. Igyazuk is lett! A pénz vásárlóerje alacsony változott!

A színházi bizottságnak pénteken délután 5 órakor, Csóka Sámuel polgármester helyettes főegyző elnöklésével tartott ülésén dr. Vass Károly tb. tanácsnok referálta, hogy Kardos Géza, a Csokonai-színház új igazgatója bejelentette társulata névsorát, amely szerint megvan a megfelelő számú elsőrendű színész, a huszonegy tagból álló karszemélyzet, a megfelelő zenekar. A szerződés két táncosnőt kíván, a névsor szerint csak egy van.

Erre nézve Kardos Géza azt a felvilágosítást adta, hogy van másik táncosnő is, ez azonban a karban szerepel. Azt hiszi, hogy a szerződés nem tiltja azt, hogy a táncosnő, mint kardalos is szerepelhessen, de ha kívánják, szerződöt még egy táncosnót.

A színházi bizottság nem tulajdonított nagy jelentőséget ennek a dolognak, tudomásul vette, hogy a színigazgató bemutatja társulata névsorát, a tagok felett azonban csak akkor gyakorolhatja kritikáját, ha a színpadon látta őket.

Több rendbeli kérelme van a színigazgatónak. Elsősorban kéri a szerződésben megszabott helyáraknak több mint százszázalékos felemelését, azaz a földszinti és I. emeleti kis páholy árát 115 K-ra, a földszinti családi páholy árát 138, az I. emeleti családi páholyt 126 K 50 fill., a II. emeleti páholyt 69, az I. rendű támlásszéket 34 K 50 fill., a II. r. támlásszéket 27 K 60 fill., a III. r. támlásszéket 18 K 40 fill., az erkély elsősorát 13 K 80 fill., az erkély II. sorát 11 K 50 fill., a diák-helyt 3 K 24 fill., az erkélyállót 4 K 40 fill., a karzatállót 3 K 24 fillére.

Kéri, hogy az eddigi A—B—C. bérlet mellett D. bérlet is nyithasson.

Kéri, hogy a ruházati díjat, amelyet a szerződés kabátja 30 filléren, kalapra, botra, esernyőre 20 filléren állapított meg, — emeljek fel 1 koronára.

Kéri, hogy a vigalmi adót átalányösszegekben fizethesse, a hatvan tizszági előadás után ne kelljen vigalmi adót fizetnie.

E kérelmét a folyton fokozódó drágasággal indokolja a színigazgató. Főbb vonásokban bemutatja a Csokonai-színház egy évi kiadásait. Az előadászemélyzet 1,212,000 K, tulfelépések 100,000 K, zenekar 300,000 K, rendőri és töltői egyéletei díjak 150,000 K, fűtés, világítás 300,000 K, nyomtatványok, kommuniké 300,000 K, jogdíjak 100,000 K, biztosítás 20,000, városi alkalmazottak fizetése 50,000 K stb.

Kardos Géza az ülésen szóbelileg is indokolta kérelmét. Hivatkozott arra, hogy a színészek fizetése felemelkedett. A szubretnek a törzsfizetése 70,000 K, ezenkívül tulfelépési díjakat kap. A koristák fizetése 12,000—18,000 korona. A napi rozsi telmely 7,500 koronára.

Szentkirályi Tivadar szólt fel aztán és azt mondta, hogy a helyáremelés-től elzárkózni nem lehet, de szükséges hogy előbb egy szűkebbkörű bizottság számszerűen vizsgálja át a színház költségyvetését.

Dr. Frater Imre és Tóth István azon a mezezen vannak, hogy a bizottság már most hozzájárulhat a helyáremeléshez.

Komlóssy Dezső is bizottság kiküldés mellett van.

Végül a bizottság azt mondta, hogy hajlandó a helyáremelést megadni, a dolog számszerű megvizsgálását azonban a városi tanácsra bizza.

Aztán szó volt a szezonnyitás idejéről is. A színigazgató bejelentette, hogy szeptember 10-én akarja megnyitni a szezon. Az ülésen pedig kérte a bizottság támogatását, hogy bejuthasson a színházba, mert Heitai Jenő, az előbbi színigazgató, nem akarja átadni a színházat, arra bivaokozik, hogy az ő szerződése szeptember 30-ig szól és ez ideig fizette meg a Csokonai színházért az évi 150,000 korona bért is. Hajlandó lett volna Heitainak a szeptemberre eső bérösszeget megfizetni, azonban Heitai emellett egyéb számottevő követeléseket is támasztott. Azt kórno tehát, hogy a város boocsássa őt be a színházba, az ebből származható következményeket ő vállalja.

A színházi bizottság e kérdéssel nem foglalkozott, azt mondta, hogy a városi tanácsra tartozik.

Az ülés 6 órakor véget ért.

A Gyimesi vadvirág népszínmű körül szinre ma este 8 órai kezdettel a Csokonai színházban. A Máv. Egyetértés színjátszó társaság adja elő. A tiszta bevétel a testnevelési alap javára fordítatik. Jegyek a színháznál válthatók.

Sport.

A körlet atlétikai versenye.

A debreczeni körlet atlétikai versenye tegnap zajlott le eddig nem látott nagy és előkelő közönség jelenlétében. Jelen voltak Hegedűs Pál altábornagy körletparancsnok, Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispás védnökök is.

Az egyes versenyszámokban igen szép küzdelmek voltak és a versenyen indultak teljesítménye azt mutatja, hogy mindnyájan szorgalmasan készültek a versenyre. A legjobb eredményt Petrasovszky Leó a távolugrásban, Nagy István a gerelyvetésben és Galambos Gyula az 1000 m-es síkfutás érté el. A verseny rendezése mintaszerű volt, ami Ujjalussy Gábor alezredes és Perczel Dénes és Aladár századosok érdeme. Részletes eredmény a következő:

100 m-es síkfutás: 1. Józán József ö. tiz., 2. Becskő József főhadnagy, 3. Schwitzer Péter főhadnagy. Idő 123 mp. cm-ek a helyezettek között.

100 m-es síkfutás: 1. Muriny Sándor szkv. 138 mp., 2. Nagy Ferencz tiz., 3. Pápay László tiz. fél m-rel nyerve, ugyanannyival harmadik.

100 m-es síkfutás: 1. Kiss Kálmán örv. 124 mp., 2. Peller István, 3. Papp örv. Melisélességgel nyerve, egy és fél méterrel harmadik.

Súlydobás: 1. Nagy István ö. tiz. 1033 m., 2. Petrasovszky Leó főhadnagy, 3. Dankó János főhadnagy 955 m.

400 m-es síkfutás: 1. Józán József ö. tiz. 598 mp., 2. Becskő József főh. 3. Markay Tibor főh. 7 m-rel nyerve, 3 méterrel harmadik.

Kézigránátvetés: 1. Mády Endre tiz. 5517 m., 2. Bereczky Imre szkv. 4826 m.

400 m-es síkfutás: 1. Kiss Kálmán örv. 608 mp., 2. Kovács Mihály örv. 612 mp., 3. Rábel Zoltán főtüzer 622 mp.

Gerelyvetés: 1. Nagy István önk. tiz. 4303 m., 2. Dankó főhadnagy 3819 m., 3. Kiss örv. 3785 m.,

1000 m-es síkfutás: 1. Galambos Gyula 2 p. 563 mp., 2. Józán József önk. tiz. 2 p 59 mp., 3. Kovács Mihály 3 p 4 mp.

Magasugrás: 1. Petrasovszky Leó főhadnagy 620 cm., 2. Dankó János főh. 153 cm., 3. Gondzsák gyaoogos 150 cm.

Rudugrás: 1. Perczel Aladár százados 270 m., 2. Flaskay János hadapród 260 cm., 3. Fabry Ernő főh. 240 m.

Diszkoszvetés: 1. Szűcs Arpád hadapród 3053 m., 2. Nagy István önk. tiz. 3010 m., 3. Molnar Sándor szkv. 2930 m.

Távolugrás: 1. Petrasovszky Leó főhadnagy 620 m., 2. Hal Géza főh. 576 m., 3. Kiss Kálmán örv. 548 m.

4x100 m-es staféta futás: 1. Józán, Muriny, Nagy, Schweitzer debreceni 515 mp., 2.

Hall, Bogár, Peller, Kiss Nyiregyháza, Harkály, Szécsi, Bíró, Beck debreceniek.

A helybeli egyesületek atlétikai me délután 5 órai kezdettel a pályán tréninget tartanak a nagyterdei sportterén.

Ki akarja megvenni a Kandia-u. 11. sz. házat?
220 ezer koronára van elővásárlási jogom a házra telekkönyvileg bekebelezve, ugyanannyiért odaadom hárkinek
Csupán csak az eddig fölmerült kész-kiadások térítendőek meg, melyek közül belől 5 ezer koronát tesznek ki.
A vevőnek semmi más költsége nincs!
NAGY LAJOS adásvételi vállalata
Veres-utca 9. szám.

HIRDETMÉNY.
Az Országos Központi Árvizsgáló Bizottság elnökének 11880—1920. sz. rendelete a lenolajkence tájékoztató árát a következőkben módosítja:
Lenolajkence nagybani ára hordó vételnél 110 korona.
Lenolajkence kimérve 114 kor.
Lenolajkence fogyasztóknak 126 korona kg.-onként.
Eletbelép 1920. augusztus hó 10-én.
Debrecen, 1920. aug. hó 19.
Árvizsgáló bizottság.

Eladó házak!!



Ezek mindegyikében kaphat kényszerlakást! Tehát rögtön beköltözhet!

Garay-utca 28. szám. Modern ház, most kaphat szerény két kis szobát, ára 320 ezer korona.

Kandia-utca 11. szám. Kaphat egy szobát, ára 225 ezer korona.

Vágóhídi villanyoshoz 5 pernyi sétára, Csóka Pál-utca 2. sz. sarok ház, Keresztel-utca sarka, kaphat 2-3 szobát és üzlethelyiséget, minden elfogadható ártért megkaphatja, az ára nézve az lakó tulajdonossal kell megemlékezni. Lakó a házban nincs.

Vagongyár mellett, a Létai-uton, a Keresztel-utca 80. sz. ház, kaphat 2 szobát, pékséget és üzlethelyiségeket, ára 210 ezer korona.

Csapókert, Apponyi utca 20. sz. ház, egy katasztrális hold szőlővel, kaphat 2 szobát, mellékhelyiségeket, istállót stb., ára 185 ezer K.

Garay-utca 21. számú ház. Kaphat egy szobát, ára 110 ezer K.

Csapókert, Magyar-utca 9. sz. ház. Roppant nagy telekkel, termő szőlő, gyümölcsös, azonnal kaphat egy szobát, konyhát, ára 90 ezer K.

Létai-ut 22. számú ház, kaphat egy szobás lakást, mellékhelyiségekkel, istállóval stb., ára 55 ezer korona.

Csapókert melletti Geréby-telepen, Irén-utca 38-40. Egy szobás lakást kaphat, mellékhelyiségekkel, 680 négyzetméter telekkel, lakó nincs, ára 40 ezer korona.

Tessenek e házakat előbb meg nézni és csak azután befáradni a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalat, Veres-utca 9. szám alatt levő irodájához a vétel megkötése végett, amennyiben ezen ingatlanok eladására felelt a Nagy Lajos iroda bír kizárólagos rendelkezési joggal. Hivatalos órák állandóan, egész nap.
Telefon 13-76. Telefon 13-76.

Debreceni „Hangya“
legmagasabb árrban vásárol
akác faszorokat és facsoportokat.
Ajánlatokat
„Hangya“ fogy. érték. szöv. címen
Debrecen, Király-utca 2 szám alá kérünk,

E HIRDETÉS
minden gyógyszerért, minden drogériát, minden fűszer, oukorka és csemege kereskedőt érdekel!
Papír hlány miatt papirzaccgyári tüzemet beszünttettem! — Raktáromon levő csemege és gyógytári papirzaccskómat 25 százalékos árengedménnyel kiárulom!
Papírvágógép, Németországi elsőrendű gyártmány eladó!
NAGY LAJOS iroda, VERES-UTCA 9.

Lovak
lábainak elromlását megakadályozza, az előforduló bajokat meggyógyítja a
„KORNEUS“
HASZNÁLATA
Istállóknak nélkülözhetetlen. Miniszteri engedély. Gyógytárakban is kapható.
„Korneus“ vegyi művek
Budapest, VI., Felsőerdősor 5. szám

Eladnám v. elcserélném kertemet
a város közve len közelében 1400 négyzetméter szőlő, gyümölcsös, konyha veteményes, 4 szobás modern lakás van rajta stb. a Piac-utca közelében levő
modern házzal.
CÍM A KIADÓHIVATALBAN.

Hivatalnoknő felvétetik havi ezer korona fizetéssel.
Megkivántatik a magyar és német nyelv tudása, perfect magyar-német levelezés. Vita gyorsító legyen, ki diktálás után folyékonyan stenografál és diktálás után folyékonyan, hibátlanul ír. Adier. írócépen. Gyors és kalligrafikus írói kézirás, föltétlen ortográfiai osmeret.
Írásbeli ajánlat NAGY LAJOS irodához adandó be Veres-u. 9.

Állandó nagy BUTOR kiállítás!

Dus választék saját készítésű modern lakberendezési cikkekben, u. m. háló, ebédlő, uriszoba, valamint ültő butorokban.
Olosó butorokban is nagyválaszték!
Killer Ede butorgyárosnál
Ferenc József-ut 68. szám

Nyugodt otthont kereső mindenek szakácsnő,
esetleg nagyobb leányával együtt
ki a háztartás mind-m munkáiban segídesz, felvétetik feltétlenül megkivántatik a jó és izléses főzés, továbbá hogy otthonülő, munkaszerető, ped ns tisztá asszony legyen, végezni kell az összes házi teendőket.
NAGY LAJOSNÉ, VERES-UTCA 9.

Szólóprések eladók
100 és 300 literesek, teljesen vastartó szerkezettel, felsőnyomással. 7 és 3 acélcsézes hármas erőátviteli könnyen kezelhető a víznyomású sajtókkal egyenlő erő kifejtésű prés-szerkezettel. 00
TRNKA gépműhely, Barna-utca 3. sz.

BUZÁT vennénk
munkásaink részére felmütrágyáért.
A gazdának mütrágyára szüksége van, mert csak így érhet el több termelést
MÜTRÁGYAGYÁR, Szt-Anna-u. 64.

RANKAI GYULA bankbizományi irodája
Debrecen, Dégenfeld-tér 6. Kenyérpiac.
Idegen pénzek: Dollár, socol, márka, lei, lira, frank stb.
Értékpapírok. — Kölcsön közvetítés. Vállalatok finanszírozás. Megbizások. Díjmentes tanács minden bankügyben.

Bükk tűzifa és szerszámja
darabos és oltott mész, portland cement kátrány-papír, fedélszerép állandóan beszerezhető
BARTHA ISTVÁN
tűzifa és építkezési anyag kereskedőnél
Ispoldy-utca 3-b szám alatt.
Telefon 785.

6 méteres fenyő rigli fa
2 " " lécek
2 " " deszkák
4 " kemény faragott oszlopok **ELADÓK!!**
MIKLÓS EMIL fakereskedőnél
Piac-utca 4. szám.

Sinboltozati tégla eladó!
Értékzeni lehet
Zöldfa-utca 8. szám.

APRÓ HIRDETMÉNYEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szög egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona.

Levelezés
34 éves kis iparos tokkant óhaj-tana megismerkedni hozzá illő árva leánnyal vagy özvegyvel házasság céljából, aki csendes otthonra vagyik, az írjon a „Kis iparos jellegre a kiadoba. 3281

Boldog less
jellegének levele van kérem átvenni. 3280
„Menekült“
barra leányt kéri. Remény hogy levelében megjelölt helyen holnap 22-én déli előtt 11-12 óra között visszakerüljek megjelenni. Levelet későn vettem, e miatt nem lehettem ott 19-én. Remény. 3373

Ajánlat.
Szilva kapható Széchenyi-ut 16. U

Géphuzatást
Nagycsere, Fancsika, Halapróljudatján osan vállaltunk, értekezhet, Vigkedvű 26. vagy Gancsika 29. Kovács. 3439

Tanár
középskolába járó leányt teljes ellátásra elvállal, — cím a kiadóban. 4306

Pénzt
vagy árpát adok, ki egy szoba, konyhás lakáshoz juttat, cím kiadóban. 4285

Jó
házi koszt kapható bent-ékeztetésre és kibordásra, Simonyi-u. 37. 3293

Közalkalmazottak,
menekült, épkantak külön árengedményben részeseimnek nálunk eszközölt bevérsárlásainál, vászon, zefír, karton, fejkendő, valamint kész áruk nagy választékban. Maradék Árú z, Piac-u. 26.

Házvezetőnőnek
elmenne intelligens jó megjelenségű nő elsőrendű gyakorlati földbírókhoz tájára is, Berec-u. 8.

Házvezetőnőnek
ajánlok egy 20 éves fiatal asszony föltétlenül oly uri házhoz hol szorgalma után jó bánásmódba részesül, leveleket „F gyel-mes“ címen a kiadóba kérek. 3298

Nagy Sándor
Burgondia-utca 12. házasság közvetítő, ingatlanok eladója, földek bérbeadója, lakások, butorozottsobák, üzlethelyiségek szerzője, kiadója. Elcserélendő Tinár-utca 11. alatt szoba, konyha, keresztpüleiben hasonlóval. 3349

Kiadó
az ondódon egy fél nyilas föld tanyával együtt, Ajó-u. 29. 3318

Tengeriért,
árpát, libát, rucát, kappant, nyulat, galambokat adok. Ugyanott po gál, 2 gimnáziumi 4. 5. könyvek eladók, Libakert szegfü-utca 12. 3329

Guton
31 és 19, Bankon 14 hold föld kiadó, Hatvan-utca 24. 3289

Paradicsom
kis és nagy men yiségben kapható a kollegiumi Fűvészkerti kertésznél. 3321

Kiadó
3 hold föld, Veréb dűlőbe, értekezhetni, Perces-u. 3. 3319

Hencserek,
diványok, mairók megrendelkező Debrecenszky kárpitosnál Halköz 8. — Ugyanott kész diványok, hencserek kaphatók mindenféle javításokat függönyök föltevesét elfogadok egy fú tanulóknak felvett k 3369

Kot
vidéki uri leányt teljes ellátásra elvállalta keresz-tény urinó, Varga-utca 16. keresztpület. 3325

Hölgyeim
Cost-mó-ei, pa etoka; leg-újabb divat szerint készit, Parisban 14 évig dolgoz-tott női szabó, megrendé-éseket házaknál is tel-vezs Gulyás, Csillag-utca 58. 3310

Tengeri
prima minőségben, kis tételekben is kapható. Cím a kiadóhivatalban. 3311

Önkéntes árverés
F. hó 25-én, szerdán dél-után 4 órakor a Casino helyiségében különféle használt butorok, állván-yok, szekrények elárve-reetnek. 3301

Csuzsai
ondódi 31 hold tanyával és az Ondódon 15 hold föld tanya nélkül azonnal kiadó. Özv. Kéki Sandor-nénál. 3286

Negy
középskolát végzett fú kereskedő tanulóknak ajánl-kozik, Vágó, Eotvos 21. 3339

Buzát
3 mm. adok ha íródnak alkalmas különbejárta butorozott szobát ajánl. — Ajánlatott Forgalmi iroda alatt a kiadóhivatalba ké-rek. 3335

Női
ruha varrodámat ismét megújítom. Készitek a leg-egyszerűbb ruháktól a legdisztesbbig, jótányos árak mellett. Tanuló lányokat felveszek. Leg-rovidebb idő a kiképzésre. Saját részokra is dolgoz-halnak. Tisztelettel Szabó Miklósné, Kut utca 1. sz. 3315

Cimbalmozni
tanítok kezdőket és hala-dókat mérsékelt díjazásért. Cím a kiadóban. 3314

Szöllőt
kipréselek, Huszár-utca 13. 3313

Eloszerelném
egy nagy sz. ba kis szoba, konyhás lakásomat 1 szo-ba, konyha, speizos lakás-ért, Varga-kert, Legányi-u. 7. 3317

Teljes
ellátásra válll középis-kolai tanulókat, özv. ta-nítókná, cím a kiadóban 8334

Konyha berendezések,
butorok Béniut József asz-talonnál. Osapó-utca 67. 3391

Eloszerélném
Töltér közelében levő modern szobából is mellék helyiségekből álló lakásomat megfelelő három szobásért. — Illetőnek évi buza ellátását és egyéb előnyöket biztosítok, cím kiadóhivatalban. 3243

Eloszerélném
negyállomás közelében levő modern kétszobás lakásomat, három szobással, cím a kiadóban. 3351

Boros
hordó új és használt taposó és káposztás kádak, léhők, puttonok, zsirhoz való hordók kaphatók, Bárd György hordó gyárban, Nap-u. 4. sz. Ugyanott hordók javítását vállaljuk. 3265

Hálószobák
leány-szobák, konyhabutorok olesó festett hálószobák, székel, állandóan rakia on Piac utca 44., Varga butorúztel

Magas
közvetlenül újat fizetek töltérben batorozott szobát "Irodának alkalmas" jellegre kiadóba. 3377

Gazdáknak
adok báránybeleses rövid jó kabátot buzárért, cím kiadóban. 3395

Paplanvarrodámban
új paplanok rendelkezhetők, javított, frissíttek, Debreceni, Kossuth 11. 3389

Vidéki
tanulót teljesellátásra elfogadok, külön szobavillany világítás, Piac-u. 12. 3384

Eloszerélném
Bethlen-utcai 3 szobás lakásomat bárhol város területén hasonló esetleg 2 szobás lakással, cím kiadóban. 3381

Házi
varródnő ajánlkozok alkátásokat, feldolgozókat bármikor tanyára is, vidékre is kimegy, Csillag-utca 67. 3393

Kiadó
11 és fél hold halápi szántóföld, Teleki-utca 27. 3350

Menekült
család 10-12 éves leánykáját, vagy hasonló korú írva leánykát családtagként fogadok. Tiszviselei, Kishelyi-ut 13. 3296

Kittűnő
házi koszt kihordásra és bentékezésre, Gulya-u. 4. (Csapó-u. mellett.) 3368

Kereslet.

Aranyat-ézüstöt
brilliansat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 3309

Cipész
segéd, jó munkás, felvétetik, Hatvan-u. 53. Aszódi 3246

Vezek
ágy és asztal garnitúrát, függönyt, paplant, hencser tawarót, leheneműt stb. Vörösmári-utca 5. 3422

Cipész
segédek állandó munkára felvétetik. Weinberger tipográfus, Piac-u. 19. 4279

Lakatos
műhely jól berendezve megvételre keresek. Cím a kiadóban. 4226

10-15 centi
szélességű és 1 és fél vagy 2 méter hosszú bárony szallagot keresek megvételre. Cím a kiadóban. 3301

Elve sett
péntek d. u. 6 órakor Hunyadi-utca 22. sz. elől kis nőtény foxi kölyök, fehér sárga folttal, becsületes megtaláló vagy nyomra vezető nagy jutalomra részesül Hunyadi-utca 22. 3316

Ebédőszöveget
jobb használat vennék. Leichter, József király herceg-utca 54. 3315

Tanuló
leányok felvételek Bardóc Ignác női divattermében Arany János-utca 2. I. e. 3316

Keresetetik
Intelligens német kisasszony két gyermek mellé. Értekezhetni Hunyadi-utca 6 szám. 3313

Takarítónők
azonnal felvétetik. Pannónia szálloda. 3322

Gyógyszertárba
alkalmazást keres VIII. köz piskolát végzett egyén te tételek és megkeresések Postahivatal Hencsda (Biharmegy) küldendők. 40

Menekült
intelligens magános női háztartás vezetésére keresek. Cím a kiadóban. 3328

Munkásleányok
és kocsisok jó fizetéssel felvételeink. Teleki-utca 100. szám. 3391

Intelligensebb
fiatal női házvezetőnek felvesz K. nderesy ékszerész, Csapó u. 12. 3306

Könyvkötő
tanulónak egy fiú és egy munkás leány fizetéssel felvétetik Varjas könyvkötő, Egyháztér 3. 3308

Mustot
és ó Lort veszek kisebb mennyiségben, hordóit adok hozzá. Hatvan-u. 2. 3350

Szeptember
elcséjére batorozott szobát keresek esetleg ellátással Kossuth utca elején vagy környékén. Dr. Kiss főposta 3372

Házvezetőnő
kerestetik idősebb házastársához középkorú uricány vagy özvegy nő, lehetőleg tanító családból. Csiba Elek Hajdunánás. 39

Keres
vincelléri vagy kertészeti állást-bizonyítvánnyal. — Tallódi Lajosnál jelentkezhetni Késes-u. 70. 3297

Batorozott
szobát (kittűnő, esetleg egy tégasa) keres női ten helyben tanár. Cím a Kollé. g umi kapussal. 3296

Mindenes
főzőnőt keresek azonnalra jó bizonyítvánnyal. Széchenyitér, Erős Lajos utca 18 szám. 3309

Kifutó
leány és fiú felvétetik Katz Hermann céga 1, Piac-u. 43 s. 3312

Deszka
újat, cészt is veszek. Asztalos tanuló felvétetik Rakoszkó-u. 28. 3295

Rokkant
katona Vincelléri állást keres november 1-re, lehetőleg etebb is ért a kertészetet is Cím Orosz Imre Bozai telep, Csóka Pál-utca 24. 3394

Öv
asszony 35 éves gardasszonyi anást keres, e e leg vidékre is ki me y Cím a kiadóban. 3391

Vezek
mézet, gabonát, szénát, tengeri, hüvelyest, sertést Ajánlatok Bika 118 sz. szoba. 35

Kész leány-ruhák
1 évesől 15 évesig, grenadin, batizsi, vászon, se yem és szövet ruhák nagy választékban már 150 koronától kezdve kaphatók.

FIU-RUHÁK
trikók, zoknik, lagóv, hajszallag, Baby kelen-gye, erős tartós sz nádi olcsón beszerezhetőek

Dr. Hegedűsné
gyermek divatházában Simonffy-utca 2. sz. Fiu és leány ruhákat mérték utáni rende éssé készit.

Cipész-
munkások elsőrendű munkaező felvételeink. Nemes Főútr 39 3298.

4 lóra
istállót keresek. Értekezni Mester-u. 20 3393

Kocsis
tanyás, családost, ki szőlő munkát is érti, azonnal felvétetik. Debreceni Gazdák Bankja, Kossuth-utca 17. 3340

Szobalányok,
helses, kezilány, mosogató asszony kerestetik. Kossuth-utca 38 3361.

Fűszer
üzletbe kiszolgáló leányt felvesz Lukács Márton. — Salétrom-u. 8. 3333.

Jó
családból 13-14 éves leányt fel fogadok. Teleki-u. 70. 3301.

Német
nevelőnő keresek 4 gyermek mellé, lakásomon kívül, teljes ellátás s pénzbeli fizetésért. Cím a kiadóban. 3354.

Mindenes
főzőnőt keresek bejárásra jó fizetésért. Cím a kiadóban 3355

Munkásnők
felvételeink. Bercsényi-u. 53. 3379.

Keresek
egy fehérnemű varródnőt tanyára. Jelentkezés a kiadóban 3338.

Társat
keresek meglévő üzlethez, keres tény öv., vagy hadjon gyermektelen nő 36-44 évig, 10 ezer koron val. Levelet "Egyet-értés jellegre a kiadóba kérek 3353.

Eladás.

Legszebb
kivitelű háló, ebédlő, leány-szoba, hencser, csló festett butorok eladók. József kir. herc-g-u. 41. 3257

Cserkész
kalap és temezrakett olcsón eladó. Széchenyi-ut 16. U

30 hold
homok föld kiadó. Ugyanott c. 3 hold szőlőnek igea alkalmas eladó. Tömár-utca 26. 3259

Hordok
használtak, jakerban levők eladók. — Adorján, Piac u. 83. 3257

Eladó
egy lovas kocsis kocsis. Mátyás-ter 4. sz. 4290

Egy
fiótos állvány és egy puíd eladó. 3300

Ötszáz
métr mássa anyagszéna eladó. Bovebbet if. Mészáros Al. Hajós utca, Polgár utca 2039. n. z. szám. 4216

Eladó
egy esép, masszív két szobás asztalkonyha kátnyos áron, elköltözés miatt. Colonia-barak. — 3374

Eladó
ház, Nyil utca 76, egy utcai szoba, konyha, firtartó, padlással, 4 udvari szoba, konyhából s mellékhelyiségekből, villany világítás, vízvezeték, angol klozet. Értekezhetni Bercsényi u. 37. 3283

Egy
alig használt karikahajós varrógép jutányosan eladó. Szent Anna 33. — 3392

Eladó
nyole hektoliter Booskai-kerfi bor. Kigyó-utca 21. 3380

Többször
féle mintájú horgolt csipkék méterszámmal eladók. Cím a kiadóhivatalban. S.

Egy
jó karban levő bicikli eladó. Rákóczi-utca 6. sz. alatt. 3388

Eladó
ház, Bercsényi-u. 41. be-költözhető lakással. 3382

Egy
jó fejős kecske eladó. Homokkert, Hid utca 6. 3307

Eladó
ház üzlettel, több lakással. Kut-utca 88. 3359

Gyermekkoosi
tekvő és ülő és egy pár új 37-es magasszárú fekete s-vró női cipő eladó. Külsővásártér 5. — 3390

Eladó
elkötözés miatt sürgősen kis vendéglő és fűszerezéssel berendezéssel. Cím a kiadóhivatalban. 3284

Eladó
egy drb. szálkás szőrű viszla 9 hónapos. Tégávető 69. 3285

Eladó
szőlő pájtával, Köntös kert, III. járás, Szabolcs utca 4. sz. 3288

Eladó szőlő.
950 négyszögöles szőlő természetesen eladó, van rajta egy kis épület, 3 szoba, konyha, kamara, ól, kut és még a hozzávaló hordók, szőlőprás. Bovebbet Mór-u. 8. sz. 3295

Eladó
vizvezetési es villanytelzerelés. Szepességi-utca 10. 3287

9 és fél
hold föld sürgősen eladó. Cím a kiadóban. 3292

Eladó
12 hl. tepsókád, 12 drb. vaslemez. Huszár-utca 13. szám. 3314

Vargakert
Közép-u. 12. sz. nagy ház, teljesen jó karban eladó. Háztulajdonos helysín n. 3317

Eladó
egy új féderes talyiga. Árpád-ter 12. 3298

Egy
jó karban levő gép zongora eladó. Nyomtatón, 2. 3297

Egy
kétkerekű 4 üléses talyiga és két lóra vonó lószerszám eladó. Riez-ocsigyárban. 3416

Cse noge
elarusító bunc elu szás v gott eladó. Simo y-ut 2. sz. ház cítt. 32.0

Eladó
egy 4 éves kanca és sodronyos ülés féderes talyiga, ugyanott vályogott verzek. Késes-utca 76. szám. 3352

Simonffy u.
19. sz. ház eladó. Cím a kiadóban. 3364

Eladó
gyönyörű szalon garnitúr, háló, ebédlő, leány-szoba és olesó festett butorok is kaphatók. — József kir. herceg 20. 3332

Rákóczi-utca
23. sz. ház eladó. Cím a kiadóban. 3368

Eladó ház!
Kishegyesi ut mentén, Szotyory-telep. Kálmán-utca 12. sz. szoba, konyha speiz, veranda, istálló, sertéshizlalda, sütőke-mence, 300 négyszögöl gyümölcsös teljesen bekerítve, azonnal elfoglalható. 3331

Eladó
2 drb. nyersolajmotor, az egyik 65, a másik 35 lóerős, 6 és 8 évesek és egy 6 lóerős gözszéplő-garnitúra, kittűnő kis sz-jazat, tiszta új nagy fűszaj, máza, fecskendő, satulada, mentőszekrény és hozzávaló szerszámok, mind em összes felszerelésekkel együtt, minden den elfogadható áron, elköltözés miatt sürgősen eladó. Cím Nagy Albert Nagyléta. 3294

Eladó
Vargakert, Heroeg-utca 64. számú ház, azonnal beköltözhető. Értekezni Fejes Péternél 4. szám. 3337

Eladó
7 hold szántóföld Apaféjénél és 50 literes lég-tartály Darabos 50 3336

Borosbordók
és 15 000 téglá eladó. Vár-u. 8. 3341

Eladó
Petőfi-ter 7. és 8. szám alatti ház ugynevezet Telekdy-fürdő összesen kavóházi, fürdő berendezéssel együtt. Értekezhetni Debreceni Gazdák Bankja, Kossuth-utca 17. 3342

Eladó
oszládi villa 4 szoba, mellékhelyiségek, baromfi udvar, tehénöl, gyümölcsösökert 250,009 korona. Vétel esetén be-költözhető. Bika-bérbás 1. emelet 8. ajtó. 3343

Eladó
Erős Lajos-u. 1. sz. 4 szobás lakás, szőlővel, gyümölcsösökkel, veteményessel, október 1-én be lehet költözni. Értekezhetni ugyanott. 3347

Eladó
azonnali beköltözési jog mellett a Boldogfalva utcán levő 18. számú ház és 9 hold homoki újföld. A házban egy 2 szobás és két 1 szobás lakás, az udvaron jövizű kut van. Bovebb felvilágosítás kapható Ispotály telep 8. sz. al tt. 3275

Egy
szoba butor eladó. Varga utca 26. 3428

Nagy
utazókocsi, nagyobb fiú stimoneti kabát eladó. Varga-u. 32. 3394

Ülő,
tekvő, és székkelható bór gyermekkoosi, gumiszerkeket és nikk lövő eladó. Bethlen u 33. 3388

Mező telep,
Komény-utca 10. sz. ház eladó. Értekezni Hentiu-utca 24. szám. 3320

Egy
keveset használt könyvli kocsis eladó. Hatvan-utca 47. 3393

Két
ló által való féderes fekete bőr kocsis eladó. Oskonai-utca 9. szám. 3324

Eladó
önmelegítő fürdőkáád. Jókai-utca 30. 3376

Eladó
igázzsékér, Vargakert, Tóth Kálmán-utca 7. sz. 3327

Eladó
egy kettősök, 2 lószerszám. Hajnal-utca 9. — 3371

Egy
jó forgalmu fodrászüzlet eladó. Cím a kiadóban. 3370

Gyermekkoosi
szép es jó állapotban eladó, esetleg cserébe búzaért, vagy lisztért. Török Bálint-u. 15. sz. 3367

Jutányos
áron eladó 2 szekrény 1 ágy, 4 szék. Jelentkezni lehet Csapó-utca 23. számú italmércsében. 3348

Egy
festett szekrény két ajtó és egy női varrógép eladó. Széchenyi-utca 43. Grósznál. 3345

Eladó
26 hl. viztartály Darabos-u. 54. 3344

Eladó
a sámsoni országuton egy jóforgalmu kocsmá, fűszerezéssel, trafik engedélyvel és 300 kvadrát aszólvél. 3396

Egy
szép nagy szürke szőnyeg eladó. Cím a kiadóban. 3382

Eladó
uri család ház Hatvan-utca 54. Megtekinthető délután 3-6. 3355

Eladó
egy nagyszobású több lakással bíró ügy tálly mint nyári mulató vendéglő és lakások. Cím a kiadóban. 3375

Télikabát
és egy vadonatúj felöltő eladó. Csapó-utca 10. az udvarban jobbra. B

Fényképek
harotéri és tiróli tájkép felvételek eladók. Megtekinthető. Király-utca 2. Glück üzletében. 3376

Eladó
olesón négy fotel, divány, toalett-tükör, Simonyi-ut 16. házfelügyelőnél. 4237

Eladó
fényképező gép. Egy koda 6x9, egészen új. Megtekinthető az egyetem kapusnál. Ára 2500 korona. 3282

Két
darab falraakaszható kis sira-ut eladó. Kossuth-utca 11. sz. varágúztel. 3378

Egy
pár vívőszékű, 60 kiló Uberland folyóirat eladó. Hatvan-u. I. II. e. 32. 3366

Eladó
egy elsőrendű ellinder-gép. Cím Ajtó-utca 11. szám. 8330

Varrógép
eladó. Borsörmengy-n 14 3361